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1) Résoudre les équations suivantes : 

𝟒𝒙 − 𝟓 = 𝟐𝒙 + 𝟐 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

(𝟑𝒙 − 𝟐)(𝟓 − 𝒙) = 𝟎 

…………………………………………. 

…………………………………………. 

…………………………………………. 

…………………………………………. 

…………………………………………. 

…………………………………………. 

…………………………………………. 

𝟐𝒙 + 𝟐

𝟓
−

𝟑𝒙

𝟏𝟎
=

𝟏

𝟐
 

………………………………………………….. 

………………………………………………….. 

………………………………………………….. 

………………………………………………….. 

………………………………………………….. 

………………………………………………….. 

………………………………………………….. 

2) Résoudre les inéquations suivantes et représenter les solutions sur une droite graduée : 

𝟐𝒙 − 𝟓 ≥ 𝒙 + 𝟐 
………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

𝟐(𝒙 + 𝟑) > 𝟑(𝟐𝒙 − 𝟒) 
………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

3) Un parc de loisirs propose deux tarifs :{
𝑻𝒂𝒓𝒊𝒇 𝟏 ∶ 𝟕𝟎 𝑫𝒉 𝒑𝒂𝒓 𝒆𝒏𝒕𝒓é𝒆                                                                                      
𝑻𝒂𝒓𝒊𝒇 𝟐 ∶ 𝒖𝒏 𝒂𝒃𝒐𝒏𝒏𝒆𝒎𝒆𝒏𝒕 𝒂𝒏𝒏𝒖𝒆𝒍 𝒅𝒆 𝟑𝟓𝟎 𝑫𝒉 𝒑𝒖𝒊𝒔 𝟐𝟎 𝑫𝒉 𝒑𝒂𝒓 𝒆𝒏𝒕𝒓é𝒆

 

A partir de combien d’entrées le tarif 2 est-elle plus avantageuse que le tarif 1 ? 
 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 
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Exercice 1 (10 pts) 
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I] Simplifier les écritures des vecteurs suivants en utilisant la relation de Chasles : 

* 𝑪𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗ + 𝑫𝑨⃗⃗⃗⃗⃗⃗ + 𝑩𝑫⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ = ……………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

** 𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗ − 𝑩𝑫⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ + 𝑪𝑨⃗⃗⃗⃗  ⃗ − 𝑪𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = ……………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

II] Soit 𝑨𝑩𝑪 un triangle. 

1) Construis le point 𝑬 tel que : 𝑨𝑬⃗⃗⃗⃗  ⃗ =
𝟑

𝟐
𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗  

2) Construis le point 𝑭 tel que : 𝑬𝑭⃗⃗⃗⃗  ⃗ = −
𝟑

𝟐
𝑪𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗  

3) Construis le point 𝑯 tel que : 𝑨𝑯⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = 𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗ +
𝟏

𝟐
𝑨𝑪⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

4) Montrer que (𝑬𝑭)//(𝑩𝑪) 

………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………… 

5) Montrer que : 𝑬𝑭⃗⃗⃗⃗  ⃗ =
𝟑

𝟐
𝑨𝑪⃗⃗⃗⃗  ⃗ −

𝟑

𝟐
𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗  

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

6) Montrer que : 𝑬𝑯⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ =
𝟏

𝟐
𝑨𝑪⃗⃗⃗⃗  ⃗ −

𝟏

𝟐
𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗  

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

7) Déduire que 𝑬, 𝑭 𝒆𝒕 𝑯 sont des points alignés : 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

 

 

Soit 𝑨𝑩𝑪 un triangle et 𝑻 la translation qui transforme le point 𝑩 au point 𝑪. 

1) Construis le point 𝑬 l’image du point 𝑨 par la translation 𝑻. 

2) Construis le point 𝑫 l’image du point 𝑪 par la translation 𝑻. 

3) Déterminer l’image du triangle 𝑨𝑩𝑪 par la translation 𝑻. Justifie. 

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
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